
 

 

CMPC - CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL - GESTÃO 2023/2025 

 

ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 02/09/2025 

 

LOCAL: Reunião online via Google Meet.  

 

PAUTA:  
- Data do Diálogo Aberto – PAAR; 

- Divulgação da PNAB Guararema – Projetos que estão sendo realizados; 

- Outros Assuntos. 

 

No dia 02 de setembro de 2025, às 19h, via Google Meet conforme o link 

https://meet.google.com/rfs-gnaz-rfa  realizou-se a 6ª Reunião Ordinária do Conselho 

Municipal de Política Cultural – CMPC do Biênio 2023/2025, sob a presidência em exercício 2023-

2025, Sra. Flávia Kountakis Kohler, que abriu a reunião recepcionando os presentes e passando 

a palavra ao Sr. Michael Meyson, Secretário Adjunto de Cultura e Turismo, que relembra a etapa 

anterior sobre a aplicação de recursos da PNAB. E indica a necessidade de deliberação de 

consulta pública para definir a divisão do recurso. Definida a data de 17 de setembro para 

realização do Papo Aberto, em razão do aniversário da cidade. Sr. Meyson ainda salienta que a 

consulta pública é interessante para proposta de reuniões descentralizadas em bairros, com apoio 

de agentes culturais locais. Além da manutenção da consulta virtual, baseada no questionário do 

ano anterior. Ele também sugere iniciar a reunião às 18h, com previsão de pelo menos 2h de 

trabalho. Ainda com a fala, Meyson informa a Agenda Cultural (PNAB) informando os próximos 

eventos contemplados: 

- 05/09 – Apresentação “Viola de Beira Rio” (Ricardo Dutra & Fernando Guimarães). 

- 06/09 – Projeto “Guararema Fantástica” (Nereu) e “Carinha de Gente” (Elisângela). 

- 07/09 – Show “Dois Girassóis” – projeto “Coisas Boas”. 

- 20/09 – Espetáculos “Orações e Canções” (Luara Sabrina) e “O Ponto” (Cia Arte e Riso). 

Sr. Mateus Sartori passa a falar, dando informação sobre Turismo e Cultura, como o ranqueamento 
estadual: extra oficial - Guararema entre as 3 primeiras colocadas para se tornar Estância Turística. 
Comenta sobre os eventos estratégicos: necessidade de eventos contínuos acima de 5 edições 
para pontuar. E que também receberemos emendas parlamentares: previsão de R$ 3,2 milhões 
para projetos de formação e evento de grande porte. Dando a continuidade em sua fala, informa 
que: 
- Projeto já protocolado na plataforma federal. 
- Próximos passos: elaboração de minutas de editais, aguardando liberação de recursos. 
Sra. Flávia Kountakis Kohler, presidente do conselho comenta que há algumas ATAS de reuniões 
que foram realizadas online e que há a necessidade de assinatura, sendo realizado um debate 
sobre formas de assinatura (online x presencial). E a proposta de desburocratizar, anexando lista 
de presença em vez de exigir assinatura individual.  
Sr. Mateus pede para expor a respeito de Seminário Regional – Acessibilidade e Inclusão 
- Data: 24 de setembro, em Mogi das Cruzes. 
- Tema: acessibilidade em projetos culturais e editais. 
- Organização: Condemat, OAB e Prefeitura de Mogi. 
- Vagas limitadas (130 pessoas). 

https://meet.google.com/rfs-gnaz-rfa


 

 
Finalizando, é registrada a notícia sobre o filme “O Coreto”, selecionado para festival em Los 
Angeles. 
Sem mais manifestações, a Presidente Sra Flávia Kountakis Kohler, agradeceu à presença de 
todos encerrando assim a reunião às 19h45.  
Estavam presentes na reunião os Conselheiros: Anelise Gonçalves, representante suplente da 
Secretaria Municipal de Educação, Michael Meyson Bezerra da Silva de Oliveira, representante 
titular da Secretaria de Cultura e Turismo, Daniela Torres de Oliveira, representante titular do 
segmento audiovisual, Flávia Kountakis Kohler representante titular do segmento Cultura Popular 
e/ou Tradicional, Wagner Branco Santoro representante titular do segmento Artes Cênicas, Carla 
Nascimento, representante titular do segmento Música, Pablo de Paiva Pacheco, representante da 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Sr. Mateus Sartori, Secretário Municipal de Cultura e 
Turismo. 
E por não haver nada mais a ser dito, eu, Daniela Torres, secretária executiva do CMPC, lavrei a 
presente ata, onde após lida e aprovada será assinada por mim e pelos conselheiros presentes 
citados em lista, assim que nos reunirmos presencialmente. 
 
 
 

Guararema, 02 de setembro de 2025. 
 
 
 
 
 

___________________________ 
Daniela Torres de Oliveira 
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